A rezgémozgas és hullaimmozgas — gyakorlo feladatok 8. osztaly

1. Egy test rezgd mozgast végezve n =40 rezgést tesz meg t = 10 s id6 alatt. Szamitsd Ki:
a) a rezgések periodusidejét
b) a frekvenciat
c) hany rezgést tesz meg a test t =60 s id6 alatt ?

(T=O,253;v=4Hz;n:240)©

2. A rezgbrendszer frekvenciaja v = 500 Hz. Szamitsd ki :
a) a rezgések periodusidejét
b) a t=10 s id6 alatti rezgések szamat
¢) mennyi id6 alatt végez a rezgérendszer n = 10 rezgést

(T:0,00ZS;n:5000;t:0,023)©

3. Egy oszcillator periddusideje T= 0,025 s . Szamitsd Ki :
a) arezgések frekvenciajat
b) a t=1 perc id6 alatti rezgések szamat
c) n =100 teljes oszcillacio idejét

(v=40Hz ;n=2400;t=2,55)©
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4. Az emberi sziv percenkenti dobbanésa 75 . Szamitsd ki :
a) egy szivdobbanas idejét (a periodusidot)
b) a szivdobogas frekvenciajat
c) hanyat dobban asziv 1 nap alatt ?

(T=08s;v=125Hz;n=108000)O

5. Afonalinga hosszusaga |= 1,5m. Szamitsd ki az inga lengésidejét és a lengések
frekvenciajat :
a) a Foldon, ha g = 9, 81 m/s?
b) a Holdon, ha g= 1,6 m/s? !

(T=246s;v=041Hz;T=6,08s;v=0,16 Hz)@

6. A fonalinga lengesideje T= 1s. Szamitsd ki:
a) a lengések frekvenciajat
b) az inga hosszat , hag = 9, 81 m/s? !

(v=1Hz;I=O,25m)©

7. A fonéalinga rezgésszama v = 0,5 Hz . Szamitsd ki :
a) a lengések periddusidejét
b) az inga hosszat , hag = 9, 81 m/s? !

(T:23;I:lm)©
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8. A hullamok frekvencidja v =100 Hz, a hulldamhossz 4 = 3,4 m. Szamitsd Ki :
a) a hullam terjedési sebességeét
b) mekkora tavolsagra jut el a hullam t =1 perc alatt !

(c=340m/s;s=20,4km)©

9. Egy mechanikai hulldm terjedési sebessége ¢ =5 m/s, a hulldmhossz 2 =1 m.
Szamitsd ki :
a) a hullam frekvenciajat
b) a periddusidét !

(v:5Hz;T:0,23)©

10. A hanghullam frekvenciaja v = 400 Hz , terjedési sebessége levegében ¢ = 340 m/s.
Szamitsd ki :
a) a hullamhosszt
b) a peridédusidot !

(1=085m:T=00025s)O

11. A 2=0,34 m hullamhosszl hanghullam levegében ¢ = 340 m/s sebességgel terjed.
Szamitsd ki :
a) a periodusidét
b) a hullam frekvenciajat!

(T=0,001s: v=1000H?) O

12. Két vasutallomas kozatti tAvolsdg s =8 km. Mennyi id6 alatt ér a vonatfiitty hangja
egyik allomasrol a masikra :

a) levegdben, ha a hang terjedési sebessége ¢ =340 m/s
b) a sinekben, ha az acélban a hang terjedési sebessége ¢ =5500 m/s ?

(t.=23535;t=1455) O,
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Karikézd be a helyes valaszt:

A periodikus mozgas szabalyos id6k6zonként, ugyanolyan

L modon ismétlddé mozgas . 'gaz hamis
A rezgd mozgéas olyan periddikus mozgas, amely soran a

2. | test ugyanazon a palyan, az egyensulyi helyzeten igaz hamis
keresztllhaladva , kiilonb6z6 iranyban mozog.

3. | A periodusido tiz teljes rezgés ideje. igaz hamis

4. | 1kHz =100 Hz. igaz hamis

5. | Afrekvencia 1 masodperc alatti rezgesek szama. igaz hamis

6. | A frekvencia mértékegyseége a Hz. igaz hamis

7 A CSIII:’:lpltott rezgések amplitidoja az idé folyaman igaz hamiis
allando.

8. | Ha ndveljiik az inga hosszat, a periodusidé csokken. igaz hamis

9 A fondlinga lengése kozben, a golydcska sebessége : :

: h 20 . igaz hamis

legnagyobb amikor az egyensulyi helyzeten halad at.

10. | Az ultrahang rezgésszama nagyobb mint 20 000 Hz. igaz hamis

11 A harllgl levegol?en hossziranyu mechanikai hullamok igaz hamis
formajaban terjed.

12 A han”g leglires térben nagyobb sebességgel terjed mint a igaz hamiis
levegdben
A magasabb hangok frekvenciaja kisebb mint az : :

13. igaz hamis
alacsonyabb hangok frekvencija.

14. Acerf:ln a hang nagyobb sebességgel terjed mint igaz hamiis
levegdben.

15. | A hallhat6 hang rezgésszama 16 Hz es 20 Hz koz6tt van. igaz hamis
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